

網球：球賽之王

11-24

網球這項偉大運動的略史起自於法國 13 世紀的修道院。最初，修士在室內從事這項運動，空著手來擊球。後來，當它受到歐洲貴族的歡迎，網球就從修道院傳到了城堡裡。上流社會在戶外寬敞的草地上用球拍打球，從而網球便成為有錢有閒階級展現禮教的消遣。

現今，網球不再只是貴族的運動，它已經在全世界廣受數百萬人的歡迎。職業選手全心投入這項運動，竭盡所能去爭取數百萬美元的獎金。職業網壇的競爭激烈，要想主宰球場就得靠力量、練習和技巧。

頂尖的職業網球男女選手的排名分別由 ATP（職業網球協會）和 WTA（女子網球協會）來統計。世界級的選手每年在網球的大滿貫賽事中爭奪錦標：澳洲公開賽，美國公開賽，法國公開賽，以及溫布頓公開賽。因為奪得大滿貫冠軍會帶來莫大的聲譽，所以在這些競賽場上最有機會看到明星級選手的剽悍身影。

11-25

荷莉最近一直在教馬歇爾打網球：

馬歇爾：妳今天真是操死我了！妳打網球多久了？

荷莉：15 年。我爸在我很小的時候開始教我打。

馬歇爾：妳實在不用花時間在我這種菜鳥身上。妳何不去當職業選手呢？

荷莉：要打職賽我還不夠壯碩。

馬歇爾：壯碩？我以為網球講的是優雅和沈著，而不是蠻力。

荷莉：以前是的。但現在的頂尖選手不僅優雅沈著，也可以很強勁地擊球。

馬歇爾：就像威廉斯姐妹？她們真是高大健壯，而且大概可以痛宰任何站上球場和她們挑戰的男人。

荷莉：維納斯和絲蕊納可以主宰女網的一個主要因素是她們壯碩的體格。當我看電視轉播的比賽時，我很慶幸要回她們發球的不是我。

馬歇爾：當然，不過，有些選手在網壇不靠肌肉和力量也能闖出一片天。

荷莉：是啊，像安娜庫妮可娃。就她的例子來看，她是靠廣告收入而非網球獎金成為多金女。

馬歇爾：有錢又美麗！她隨時可以在球場上蹂躪我！